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Verbale n° 11 

Riunione del Consiglio di Amministrazione GAL Sarcidano - Barbagia di Seulo 

Isili, 19 giugno 2018  

 

L’anno duemiladiciotto, addì 19 del mese di giugno alle 18:00, negli uffici dello Studio Professionale 

dell’Avv. Prof. Costantino Murgia, in Cagliari in Viale Bonaria, dopo regolare convocazione a cura del 

Presidente, si è tenuta la riunione del C.d.A. del GAL Sarcidano Barbagia di Seulo. Presiede il C.d.A. il 

Presidente Dott. Salvatorangelo Planta. 

  

RUOLO COGNOME E NOME PRESENTE ASSENTE 

Presidente Planta Salvatorangelo ✓  

Vicepresidente Orgiana Antonio ✓  

Consigliere Vacante   

Consigliere Laconi Barbara ✓  

Consigliere Boi Alessandra ✓  

 Consigliere Serra Katia  ✓ 

 Consigliere  Pala Salvatore  ✓  

  5 1 

  

 Il Presidente verificato la presenza del numero legale, apre la riunione del C.d.A. e inizia a dare lettura 
dei punti all’Ordine del Giorno: 

 

 

 

      
  

 



 

Ordine del giorno del Consiglio di Amministrazione: 

 

1. Approvazione verbale seduta precedente; 

2. Sentenza n. 776/18 Giudice del Lavoro; 

3. Varie ed Eventuali; 

 
 

Discussione: 
 
 

1. Esame e approvazione del Verbale della seduta precedente; 

Il Presidente da lettura dei Verbale n.° 10, del 14 giugno 2018 e apre la discussione invitando i signori 

Consiglieri, se non ci sono modifiche, ad approvare il Verbale in esame. Il C.d.A., all’unanimità 

approva. 

2. Sentenza n. 776/18 Giudice del Lavoro; 

Il Presidente in apertura di seduta ringrazia l’Avv. Murgia per aver dato al Consiglio di 

Amministrazione del GAL la possibilità di svolgere la riunione odierna proprio nel suo studio, in 

Cagliari. 

Sempre il Presidente ricorda ai Consiglieri presenti che la riunione odierna si svolge presso lo Studio 

dell’Avv. Murgia al fine di discutere in merito ai provvedimenti da adottare a seguito della sentenza 

relativa alla Causa GAL/Murgia, presso il Giudice del Lavoro, che ha condannato il GAL a risarcire la 

controparte Murgia Giancarlo, per un importo pari a circa 24.000,00 più gli interessi di legge e 

rivalutazione monetaria. 

Interviene l’Avvocato Murgia per chiedere al Consiglio di Amministrazione indicazioni in merito 

all’eventuale impugnazione della  sentenza. Sempre l’Avvocato richiama il fatto che la sentenza è 

esecutiva e quindi bisogna decidere se appellarsi e chiedere una eventuale sospensiva. Inoltre, 

l’Avvocato Murgia informa il CDA che nei giorni scorsi si è sentito con l’Avvocato della controparte, 

l’Avv. Loi, per valutare se si sono gli spazi per una eventuale trattativa per un accordo bonario e 

risolutivo.  

Prende la parola il Presidente Planta per comunicare all’Avvocato Murgia che il CDA del GAL nei 

giorni scorsi si è riunito per deliberare di appellare la Sentenza. Ciò al fine di tutelare gli interessi del 

GAL e dei Soci.  



Il Presidente inoltre ricorda che in un eventuale giudizio in appello è necessario capire quanto sia 

possibile contestare gli 0,5 punti che sono stati riconosciuto dal Giudice a favore del sig. Murgia 

Giancarlo, infatti su questo piccolo valore di valutazione si è definita la sentenza a favore della 

controparte. 

Interviene l’Avvocato Murgia per rimarcare il fatto che l’utilità di un eventuale ricorso in appello è 

proprio per dimostrare l’interpretazione sbagliata che il Giudice attribuisce a favore del sig. Murgia 

Giancarlo. 

Intervengono tutti i Consiglieri per richiamare all’unisono la necessità di ricorrere in appello contro la 

sentenza, tutto ciò per evitare che il GAL subisca ulteriori danni. 

Interviene il Presidente per richiamare il fatto che dopo il ricorso le parti potranno valutare la 

possibilità di aprire un eventuale transazione bonaria. 

A seguito di una approfondita discussione, il  Consiglio di Amministrazione delibera di procedere con 

tutti gli atti necessari per avviare il ricorso in appello e demanda al Presidente di procedere 

immediatamente alla firma delle Procure necessarie per presentare il ricorso e la richiesta di sospensiva 

della sentenza. 

Riprende la parola il Presidente per chiedere all’Avvocato Murgia, quali sono i tempi di una eventuale 

sospensiva della sentenza. L’Avvocato risponde che sui tempi non si ha nessuna certezza in quanto il 

Giudice stesso può decidere in udienza. Sulla base di queste considerazioni, l’Avvocato propone di 

procedere immediatamente con la richiesta di sospensiva, ciò anche al fine di evitare che la controparte 

che possa chiedere l’immediata esecuzione della sentenza, richiedendo il versamento delle somme 

stabilite in sentenza.  

Alla fine della discussione il Consiglio di Amministrazione del GAL delibera all’unanimità di 

procedere con il ricorso in appello e contestualmente di procedere alla richiesta di sospensiva. 

 

3. Varie ed Eventuali; 

Il Presidente informa il Consiglio di Amministrazione che non ci sono punti da discutere nelle Varie ed 

Eventuali 

 
Il Presidente, non essendoci null’altro da deliberare, chiude l’incontro alle ore 19:30.  

Il presente Verbale viene sottoscritto come segue: 
Isili 19 giugno 2018 

Il Direttore del GAL 
F.to Dott.  Franco Pinna 

Il Presidente del GAL 
F.to Dott. Salvatorangelo Planta 


